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متهمان محاکمه شدند

گروه حوادث : کامران علمدهی/ 4 پسر که به خاطر متلک‌پرانی به 
یک دختر در پارک قیطریه مرتکب قتل شده بودند، پای میز محاکمه 

ایستادند.
به گزارش »ایران«، یک‌ سال قبل گزارش یک درگیری خونین در پارک 
قیطریه به پلیس اعلام شد؛ در این ماجرا پسر 25 ساله‌ای به نام ارسلان 

با ضربه چاقو به ناحیه سفیدران به قتل رسیده بود. 
نامزد ارسان در توضیح ماجرا به مأموران گفت:»من و ارسان در حال 
رد شدن از داخل پارک بودیم که چهار پسر به من متلک انداختند و 

وقتی با اعتراض ارسان مواجه شدند به او حمله کردند.«
مأموران با تحقیقات میدانی و بازبینی دوربین‌های مداربسته محل 
جرم، ضارب اصلی را به همراه 3 همدستش شناسایی و دستگیر کردند.
متهم ردیف اول به نام شهرام در بازجویی‌ها پذیرفت که ضربه را او به 
ارسان زده اما ادعا کرد که دفاع مشروع بوده است. او در توضیح ماجرا 
گفت:»روز حادثه در حالی که هم مشروب خورده و هم ماده مخدر گل 
مصرف کرده بودیم از محله‌مان در جنوب تهران به پارک قیطریه رفتیم 
تا تفریح کنیم. همان موقع ارسان و نامزدش از جلوی ما رد شدند و 
او با صدای بلند با نامزدش دعوا می‌کرد که دوستم محمود به آنها 
اعتراض کرد. همان موقع ارسان عصبانی شد و به سمت محمود رفت 
و من برای اینکه دعوا نشود مداخله کردم و از ارسان خواستم از آنجا 
برود و حتی از او عذرخواهی کردم اما ارسان اصرار داشت که محمود 
باید عذرخواهی کند، بعد هم به ما توهین کرد و با دوستانش تماس 
گرفت و با ما درگیر شد. او ابتدا من را کتک زد و روی زمین انداخت و 
من برای نجات جانم با چاقویی که در جورابم جاساز بود، ضربه‌ای به 

پای او زدم تا جانم را نجات دهم.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 5 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه خانواده ارسان درخواست قصاص و اشد مجازات 
کردند. پس از آن شهرام به جایگاه رفت و با تکرار اظهاراتش در 
مراحل بازجویی مدعی شد:»قصدم کشتن مقتول نبود و آن روز فقط 
می‌خواستم از خودم دفاع کنم. باور کنید حتی نمی‌دانستم ضربه به 

پا می‌تواند کشنده باشد.«
سپس محمود به جایگاه رفت و با رد اتهام معاونت در قتل گفت:»بعد 
از این ماجرا متوجه شدم در انتخاب دوستانم اشتباه کرده بودم. 
آنها اصلاً در شأن و شخصیت من و خانواده‌ام نبودند و از پدر و مادرم 
عذرخواهی می‌کنم. روز حادثه هم من هیچ نقشی در ماجرای قتل 

نداشتم و شهرام و ارسان با هم درگیر شدند.«
قاضی گفت:»در مراحل تحقیقات مشخص شده درگیری به خاطر شما 

رخ داده، حالا می‌گویی من نقشی نداشتم؟«
متهم جواب داد:»اصلاً این‌طور نیست. اشتباه من فقط دوستی با این 

افراد ناباب بود که زندگی‌ام را نابود کردند.«
در ادامه دو متهم دیگر نیز با اتهام شرکت در نزاع منجر به قتل به 
جایگاه رفتند و با دفاع از خودشان مدعی شدند نقشی در درگیری و 

قتل نداشته‌اند.
در پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث/ مرد جوان که در یک قدمی چوبه 
دار بود با شرط خواهر مقتول مبنی بر تغییر محل 
سکونت و پرداخت دیه از مجازات مرگ نجات یافت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، بامداد 5 اسفند 
1401 درگیری در یکی از خیابان‌های جوادیه تهران 
به تیم جنایی اعلام شد. با حضور تیم تحقیق در 
محل مشخص شد که پسر جوان در درگیری با چاقو 
مجروح شده و پس از انتقال به بیمارستان جانش را 
از دست داده است. دوستان مقتول که شاهد ماجرا 

بودند هویت عامل جنایت را برملا کردند. یکی از آنها 
گفت: »با مقتول به باغی در اطراف تهران رفته بودیم 
در راه بازگشت از مقابل یک مغازه جگرکی رد شدیم که 
دوستم به صاحب مغازه گفت دیروز که آنجا غذا خورده 
او پول بیشتری با وی حساب کرده است. سر همین 
موضوع دعوا شد و مرد جگرکی به دوستش حسام 
زنگ زد و از او خواست که به مغازه‌اش بیاید. حسام هم 
که در همان نزدیکی زندگی می‌کرد خودش را رساند و 
در جریان این نزاع او دوستم را با چاقو به قتل رساند.« 

باتوجه به اظهارات شاهدان بلافاصله حسام دستگیر 
شد. با اعتراف متهم و پس از تکمیل تحقیقات او در 
دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه رفت و به 
درخواست خواهر مقتول که تنها اولیای دم پرونده بود 
به قصاص محکوم شد. با تأیید این حکم در دیوانعالی 
کشور، پرونده برای اجرا به دادسرای امور جنایی پایتخت 
ارجاع شد و چندی قبل حسام پای چوبه دار رفت اما از 
آنجایی که خواهر مقتول در محل اجرا حاضر نشده بود، 

اجرا متوقف شد و حسام به سلولش برگردانده شد.

وقتی برای دومین بار پسر زندانی به چوبه دار نزدیک 
شد با برگزاری جلسات صلح و سازش در دادسرای 
امور جنایی پایتخت درنهایت خواهر مقتول بادو شرط 
از قصاص گذشت کرد. او از قاتل برادرش خواست 
که هم دیه مقتول را بدهد و هم پس از آزادی محل 
زندگی‌اش را تغییر دهد و از آن محل برود. با قبول دو 
شرط از سوی قاتل او بزودی در دادگاه کیفری استان 
تهران پای میز محاکمه خواهد رفت تا از جنبه عمومی 

جرم محاکمه شود.

خواهر مقتول با 2 شرط قاتل را بخشید

‏1 - قریه و دهکده - اثر هلالی جغتایی
2 - کودکان به آن نخ می‌بندند و به آسمان می‌فرستند - همبازی 

تام! - مقابل، قبال
3 - از اعیاد ویتنامی‌ها - آدم بسیار سخت‌گیر - باربر شهری - خون

4 - گوشه زمین فوتبال - خوراک به‌قدر حاجت - نیلی‌رنگ
5 - کلمه سؤالی - بی‌میلی و بیزاری - لنگه به لنگه

6 - جوانمرد و کریم - نقشه‌هایی از کره زمین - نهنگ
7 - جزء آخر کلمه - بازگشت - پرنده زبر و زرنگ اهلی

8 - 31 سانت - بازیگر سریال در حال پخش »کلانتری یازده« - زیر پا مانده
9 - قدیمی‌ترین پایتخت جهان - شمشیرزن - این شهر در گذشته 

پایتخت »ژاپن« نیز بوده ‌است
10 - ابریشم مصنوعی - نوشته تبلیغاتی - شرکت خودروساز فرانسوی

11 - قسمتی از مغز میانی - زرنگ و باهوش - ایستگاه راه‌آهن
12 - اتومبیلرانی - بازداشتن از انجام کار ناشایست - بچه‌ترسان 

ف و معر
13 - مایع رفع عطش - شب‌های عرب - تلفظ »و« - زوبین

14 - در حمام بجویید - خارج قسمت - علامت جذر
15 - ورزشی پرطرفدار - مصونیت

‏1 - ساز »کریستوفری« - اثر »ویلیام شکسپیر«
2 - فیلمی با بازی لعیا زنگنه - بسیار اصرار کننده - رختخواب

3 - مرطوب - طور و شیوه - سردی - درجه صدا
4 - آرام خودمانی - گذرگاه - مفصل بین ران و ساق پا

5 - چه بسیار - از درجات نظامی - نوشتن از نوع ادبی
6 - پیشوندی به‌معنی سوی - آماده - از تقسیمات ارتش
7 - شهر »عراق« - رنگی است مانند حنا - جزء یک فیلم

8 - لنگ می‌زند - تیم انگلیسی - قلب قرآن
9 - واحد پول »کره ‌جنوبی« - چیزها - سومین قله بلند ایران
10 - سخن درگوشی - موسیقی محلی جنوب ایران - با »روب« آید

11 - گذاشتن - امور خارق‌العاده - چفت‌هم
12 - سزاوار - گرامی - دو استخوان در مچ دست و پا

13 - رود اروپایی - فلزی کمیاب - نکوهش شاعر - از اجزای 
ئو ید و

14 - پایتخت جهانی موسیقی - ضد »جفا« - مرتبه علمی 
هی نشگا ا د

15 - از جاذبه‌های چابهار - زمزمه کننده

1 - بدعت و خلاقیت - بوستان‌ بزرگ تهران
2 - پیل الکتریکی - ظرف مسی ته‌گرد - امر به آمدن

3 - نام آذری - به‌حد کمال نرسیده - کاست ضبط صوت - آرواره
4 - معلم دوره متوسطه - ماه خارج! - درخت جوان

5 - بی‌حاصل - جوان‌ زیبایی ‌که آفرودیت‌ عاشقش ‌بود - شهر 
زغال‌اخته

6 - تیرچه چوبی - دار فانی - ذکر خدای قلندر
7 - دودلی - پشت و عقب - اتاق قطار - زبان و گویشی در کشورمان

8 - شاعر دوره فتحعلی‌شاه
9 - تلفظ جداگانه حروف و کلمات - نام »امامی« بازیگر خانم - 

گریبان لباس - صورت
10 - پل معروف راه‌آهن مازندران - رونده - گونه‌ای موسیقی

11 - مرض قند - عابد نصرانی که از نبوت حضرت محمد)ص( در 
کودکی خبر داد - نماز سر وقت خود

12 - یکی از بزرگراه‌های تهران - گروهی از اتم‌ها - نام »پاستور«
13 - صوت‌ تعجب - پوست‌پیرا - کشوری در غرب آفریقا - اندک

14 - شهر دوچرخه‌ها - فروزش - کشور صنعتی
15 - میمون بزرگ باهوش - سبزی پرُویتامین

1 - مرمی - فیلسوف پرنفوذ تاریخ
2 - مددکار و کمک‌ کننده - نوعی نان شیرینی - هیولای داستانی

3 - طمع - فراوان - آمال کوهنوردان - گرداگرد لب
4 - قطره‌های ریز باران - رشوه - نوعی پنیر سفت

5 - منظره - سس قرمز تند - کربلا
6 - احسان، روزی - عصبانی - نوعی بستنی

ع دیگ ‌بخار 7 - لنگه - تفاله عسل - روادید - مختر
8 - اثر محمد تقی سپهر

9 - پلُ که بر رودها بندند - توان - آوا و سیلاب - شبیه
10 - رازهای پنهان - مونس - فیلم احسان سلطانیان

11 - محکمه باطنی - رشته‌کوه ایرانی - جوهر ذاتی
12 - کم‌پهنایی - حرف شروع الفبا - مصدر مرخم از »نوشتن«

13 - ضمیر متصل - هر یک از اتاق‌های قطار - پشتگرمی - مساوی 
عامی

14 - زیبا نیست! - شهرکی در‌ اهواز - شرکت داروسازی و صنایع 
شیمیایی کره‌ای

15 - اثر »آنتوان چخوف« - قشر خارجی پوست
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دوم بپردازید.
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دادگاه کیفری

قتل در پارک قیطریه به خاطر متلک‌پرانی 

گروه حوادث: مرد شرور وقتی با پاسخ 
منفی زن جوان روبه‌رو شد، با شلیک 2 

گلوله او را در خیابان مجروح کرد.
 بر اساس اعلام پلیس، متهم که دارای 
سابقه کیفری بوده، ابتدا با طرح 
درخواست ازدواج و مشاهده وضعیت 
مالی مناسب قربانی، قصد اخاذی از 
وی را داشت و پس از رد درخواست، 
این‌بار با ارسال پیام‌های تهدیدآمیز، 
فشار روانی زیادی بر زن جوان وارد کرد 
تا اینکه روز حادثه، این زن در حال 
عبور از خیابان بود که متهم با موتور 
به او نزدیک شد و دو گلوله شلیک کرد 
و متواری شد. تیم عملیات ویژه پایگاه 
ششم پلیس اطلاعات، در کمتر از چند 
ساعت متهم را در جنوب شرق تهران 
شناسایی و دستگیر کردند که در بازرسی 
از او یک قبضه کلت کمری به همراه دو 

خشاب و بیست تیر کشف شد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مأموران 
قلابی که از صاحبان خودروهای مدل بالا 
به بهانه حمل ساح و مواد مخدر اخاذی 

می‌کردند از سوی پلیس دستگیر شدند.
به گزارش »ایران«، اواخر اسفند سال گذشته 
مردی با مراجعه به پلیس از اخاذی چند 
مأمور قلابی خبر داد و در تحقیقات گفت: 
»سوار بر خودروی مدل بالایم در حال 
عبور از خیابان بودم که سرنشینان یک 
خودروی پژو به من دستور ایست دادند. 
آنها خود را مأموران امنیتی معرفی کرده و 
اعام کردند که به آنها گزارش شده داخل 
خودرو مهمات حمل می‌کنم و با آمریکا و 
اسرائیل همکاری دارم. هر چه به آنها گفتم 
اشتباه می‌کنند باور نکردند. بعد شروع به 
بازرسی خودروام کرده و با تهدید می‌گفتند 
که درصورت گزارش آنها به مقام‌های بالاتر 
دردسر زیادی برایم به وجود خواهد آمد. 
خیلی ترسیده بودم با آنکه هیچ مشکلی 
نداشتم اما صحبت‌های آنها مرا ترساند. در 
حالی که همچنان اصرار داشتم بی‌گناهم 
درنهایت به من پیشنهاد دادند برایشان 
پول واریز کنم من هم 30 میلیون تومان به 
حساب آنها واریز کردم و دستبند و ساعت 

طلایم را هم به آنها دادم. فردای آن روز 
وقتی موضوع را برای دوستم تعریف کردم 
او گفت محال است نیروهای امنیتی چنین 
کاری انجام دهند و آنها حتماً سارق بوده‌اند 

و ازمن خواست به پلیس شکایت کنم.«
تحقیقات پلیسی از همان ابتدا آغاز شد 
و بررسی‌ها نشان می‌داد آنها مأموران 
قلابی بوده‌اند که با این نقشه سناریوی 
ادامه  در  کرده‌اند.  اجرا  را  سرقتشان 
پلیس با شکایت‌های مشابه مواجه شد. 
شکایت‌هایی که نشان می‌داد چند مرد 
با تجهیزات نظامی، به سراغ راننده‌های 
خودروهای مدل بالا رفته و با ادعای همکاری 
با موساد و حمل ساح، از آنها اخاذی 

می‌کردند.
 کارآگاهان پلیس از مالباختگان خواستند 
به چهره‌نگاری متهمان بپردازند. در ادامه 
نیز با تحقیقات تخصصی سرانجام هویت 
متهمان، شناسایی و مشخص شد آنها 5 
مجرم سابقه‌دار هستند که کلکسیونی از 
جرایم مختلف را در پرونده خود دارند. در 
ادامه تحقیقات 5 مرد تبهکار شناسایی و 
دستگیر شدند و بررسی‌ها در این خصوص 

ادامه دارد.

ج  گروه حوادث/ سارقی که با پابند الکترونیک از زندان خار
شده بود بار دیگر سرقت‌هایش را از سر گرفت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی قبل شکایت 
سرقت های سریالی از خودروها در شمال تهران به پلیس 
اعلام شد.  سارق حتی دوربین هایی که مالکان روی 

خودروهایشان نصب کرده بودند را به سرقت می‌برد.

شگرد و شیوه سارق این بود که در خودرو را تخریب کرده 
و سرقت را انجام می داد. در ادامه تحقیقات با بررسی 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت، چهره سارق 
بدست آمد و کارآگاهان پس از هماهنگی با بازپرس خاکزاد 

وارد عمل شده و متهم را دستگیر کردند.
در تحقیقات صورت گرفته مشخص شد سارق ، دو ماه قبل 

با پابند الکترونیک از زندان آزاد شده و سرقت هایش را در 
محدوده مجاز ترددش انجام می داده است. در بازرسی 
از مخفیگاه متهم، وسایل سرقتی کشف شد. متهم به 
دستور بازپرس شعبه دهم دادسرای ویژه سرقت در اختیار 
 کارآگاهان اداره آگاهی قرار گرفت و تحقیقات در این خصوص 

ادامه دارد.

 سارق با
پابند الکترونیک 
دزدی می کرد

 شلیک‌های مرد شرور شلیک‌های مرد شرور
 بعد از پاسخ منفی  بعد از پاسخ منفی 

زن جوانزن جوان

مرد اعدامی سردسته باند بود
حجت، 60 ساله، سردسته باند، چند سال 
قبل به اتهام حمل مواد مخدر به اعدام 
محکوم شده بود اما بعد از مدتی مشمول 
عفو شده و با شکسته شدن حکمش، محکوم 
به 15 سال حبس شده بود. او بعد از آزادی به 
جای آنکه دور خاف را خط بکشد، باندی 

تشکیل داده و سناریوی اخاذی‌هایش را اجرا 
کرده بود.  وی درباره شگرد اخاذی‌هایشان 
گفت: »همان اول که تصمیم به سرقت و 
اخاذی گرفتیم، نیاز به ماشین داشتیم. به 
همین دلیل دو نفر از اعضای باندم به عنوان 
مسافر سوار بر خودروی پژویی شده و با تهدید 
چاقو خودرو را سرقت کرده و راننده را در میان 

راه پیاده کرده بودند.«
از یک قدمی مرگ برگشتی و با این حال 

بازهم خلاف کردی؟
فقط می‌توانم بگویم زمانی که از زندان 
آزاد شدم همزمان با شروع جنگ تحمیلی 
سوم بود، با خودم گفتم بهترین فرصت 
است که از این شرایط استفاده کنی و پول 

به دست آوری.
 چه شد این ترفند به ذهنت خطور کرد؟

شیوه ما همان جعل عنوان مأمور بود اما این 
بار با توجه به شرایط خاص کشور تصمیم 
گرفتم از موقعیت سوءاستفاده کنم و با ترفند 
انگ جاسوسی به صاحبان خودروهای مدل 

بالا از آنها اخاذی کنم و پولدار شوم.
 از این سرقت‌ها چقدر گیرتان آمد؟

بستگی به آن داشت که مالباخته‌ها چقدر 
پول به همراه داشتند. برایمان فرقی 

نمی‌کرد.
با همدستانت چطور آشنا شدی؟

همه خلافکاریم و همه روزهای زیادی را 
در زندان به سر برده‌ایم. پیدا کردن افراد 
خلافکار برای من که 15 سال از زندگی‌ام را در 

زندان زندگی کردم کار سختی نیست.

 اخاذی مأموران قلابی اخاذی مأموران قلابی
از صاحبان خودروهای مدل بالا از صاحبان خودروهای مدل بالا 


